»Verdenés*“ gimnazijos 2017— 2018 m. m. PRIVALOMAI IR LAISVAI PASIRENKAMU* pamoku/laikiny grupiu suvestiné — projektas

Klasé Dorinis I-0ji I1-oji PD/moduliai* Srautai, grupés
ugd. uZsienio uzZsienio
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la-19 9+10
1b - 17
2a-25 16 | 9 8 17 12+13 25*%| 12+13
2b - 22 11 | 11 8 14 11+10 1? 22*| 11+11
3a-17 12 |5 14| 15? 17 16
3b - 20 9 |11 1(1]19 10+10 10+10
da-18 7 |11 1|17 18 10+8
4b-21 | 9 [12 | 2Y[19 10+11 11+10
122+ 64+ [58+ 3+| 6+ 10 gr. 2gr. | 13/? gr.
5a-21 | 7 |14 | 34|18 10+11 4 3* 17> 12¢7 |15+9 |21 10+11 | 7+9j.9
50-17 | 9 |8 -l 117 8+9 | 7= 8+11 | 5+9 |17 17 | 14-8.8
6-29 12 | 17 5Y |24 | 15 AP+14 1B L1IMN| 18 18* 9*? 3* 15VR+ |16VB | 141D 14+15 119+173
14AG |[13EK | 1RZ vV v
7a-17 | 11 |6 - |17 9+6 AP 4 [7+14| 10JC | *? 4|10% 16*VBA 17* 11+6 DB [11+9VB| 17RZ | 17 | 11+9j.Q
7b-14 [ 9 [5 | - [14 | 8+8IAP] MNyI1310 | 8PR[ ey | 2* | 14 6+8 VR |B+5EK[ 140D | 14 | 6+5)C
8a-16 7 19 - |16 13+7 IAP - |163C JM 16>int 12+4 AG [12+4VB| 16 16 7+10j%
8b—24 | 10 |14 | - |24 | 3+16AP {0MN[14JO 18* 127412 A*I9VR 4+200M[T1912 [ 12712 | 9+13d
137 64 | 73 |1j.9r|7qr. 8 gr. 3gr.|5qgr. | 29r. |2gr. |3/4qr. 5gr. 8ar. 8gr. 9gr. 10gr.| 8gr.
la-17 |10 | 7 - | 17 9+3 AP 9+14| 13JC | 1*? 8*J 16+4 VR [8+5IM| 17RZ| 17 10+6j @ [*1. Pulenko atl
Ib-14 |6 |8 - |14 8+111B  [MNy| 8 JC 5 1+10AM |9+9EK| 14JD [ 14 [6*+8jJ
1-30 |18 [12 | - |30 17 AP - | 16JC | 1*2 [2*? [16*EK 13DB |14JM | 200D | 15 |18 Q VL Spec. gr. - 2 val.
13 1B 14 JO 14*JM 17AG |16 EK | 10RZ 15 |12 8AM
1r-15 | 15 | 16 1?4 28 | 10+4 1AP 2 Al 10JO 10%7 | 13*? | 16*| 1*,13*B | 9* 27/ DB [19A JM [I:21A+3B | BKK J3B+3Aj. [D4B+6A;T1 | 8A/8B fiz.
-17 5+15 IB 10*A | VR +2B ? AGLOB VK [G:4A-6B [BKK Q11B; T Q1B;|M 6B+2A; | 11A/8B bio.
- l T 49B; Sokis-4  [Tch. 2B+9A;| 13A+3Bj. ch.
Sokis4B+1A
IV-30 | 15 |15 | 11 |19 19B, EN 2 B;-3J0 5* B*IK™ 8* 30A DB R0AVB |l: 28A+1B| BKK 314B+1Aj. D 2A+7Bj | 8A+2Bj. fiz.
11 B, IAP +B,12 DB B VR Gr.» [0BEK |G:10A/8B| BKK Q15B  |M 10B+2A | 16A+5Bj. bio.
12pr. [Tch 7B+2A. | 10A+3Bj. ch.
120 63 | 57 |1gr. |5¢r. 8gr. 2gr.| 6gr. | 1gr. |29r. | 4gr.? (1gr.|lgr. [3-4 gr|2gr. 6-8gr. | 8gr. | 8gr. 5-6 gr. 7gr. 8gr. | +2 val.
Lav. kl. - 23| 5 18 |4gr. | - = - Bgrjgim 1gr.j. gim.
2-3-4 1 3 4 - = Bgr.j.valst
5-8-6 |1 5 6 | - -
9-10-7 1 6 7 - - 1-MN
S[uU-7 |3 |4 e - MN -?

Pastabos: 2017-08-04 duomenimis...

KLASE: 3 val. — 13-20 mokiniy; 4 val. — 21-25 mokiniai; 5 val. — 26-30 mokiniy




